



# Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Majetínská neckiáda - foto: P. Kulková, P. Šefčík



## Slovo má starostka obce

Vážení spoluobčané, jsou před vámi další řádky Zpráv z Majetína a já vás u nich při krásném slunečném počasí za celou redakční radu srdečně vítám.

Naše obec se i v letošním roce zúčastnila soutěže Vesnice roku Olomouckého kraje. Na oficiálním vyhlášení výsledků, které se uskutečnilo ve Skaličce, vítězné obci Olomouckého kraje, bylo naší obci uděleno ocenění v podobě duhové stuhy – „**Cena naděje pro živý venkov**“. Je to ohodnocení za práci místních spolků a celkový společenský život v obci. Patří za to poděkování všem aktivním spoluobčanům. Naše obec tímto postoupila do celostátního kola, jehož výsledek zatím neznáme.

Společenský život máme v obci bohatý. Co vše se tedy za poslední tři měsíce událo?

Tradiční hodové oslavy nám příjemně hasičská zábava, neckiáda na rybníku, koncert cimbálové muziky a majetínského folklórního souboru v areálu za saunou, ale také sportovní turnaje v nohejbale a plážovém volejbale. Kvůli deštivému počasí byly bohužel odvolány fotbalové zápasy a promítání filmů. Neckiáda probíhala letos ve vodnickém stylu. Pozvali jsme všechny vodníky z okolí na historický **I. sjezd vodníků na Moravě**. Za majetínskými vodníky přijelo na 50 malých, ale i větších kamarádů a všichni navodili úžasnou atmosféru. Někteří se dostavili s plavidly, jiní přijeli jen tak pro úlovek další dušičky do své sbírky. Všichni vodníci, ale i diváci se mohli zúčastnit

různých soutěží, projet se na koních, shlédnout vystoupení taneční skupiny z Mexika nebo si vyzkoušet vlastní taneční kroky s kapelou Elixír. O bohaté občerstvení se starali tradičně místní hasiči a sportovci. Tímto děkuji všem účastníkům, divákům i pořadatelům a těším se na další ročník skvělé majetínské tradice!

**Královský triatlon** se uskutečnil v naší obci již po čtvrté. Dopoledne 6. srpna patřilo dětem, kterých závodilo v několika kategoriích celkem 86. Ti nejmenší soutěžili jen s odrážedly, větší závodníci si vyzkoušeli i klasický triatlon – plavání, kolo, běh. Výborné počasí přálo po celý den, a tak i dospělí triatlonisté měli skvělé podmínky. Ze 160 závodníků zvítězil František Kubínek a odvezl si také putovní pohár. Z Majetínských borců se umístili na stupních vítězů Petr Skládal, Martin Hřivna, Filip Skládal, z žen to byla Lenka Skládalová a Hanka Grofková. Všem

gratuluji.

**Pout' za bohatou úrodu** do hájku Olší ke kapličce P. Marie se konala 20. srpna. Sešlo se opět velké množství poutníků z Majetína i okolí.

Nástup do školy měly děti příjemně **dětským dnem u koní**, který proběhl první sobotu v září. Rozzářené dětské oči vypovídaly o celkové pohodě, radosti z dárečků, ze soutěží, ale především ze svezení se na koních.

17. září patřilo všem indiánům a kovbojům, neboť se konal **Indiánský běh aneb po stopách indiánů**.

Většina akcí si vyžaduje velké organizační nasazení spousty občanů a já si velmi vážím toho, že se ochotní dobrovolníci stále najdou a tímto jim **všem moc děkuji!**

V uplynulých měsících probíhaly také **opravy obecního majetku**. Díky finančnímu příspěví dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje na projekt „Výměna výplně stavebních



Borci mikroregionu – foto: J. Zavadil

otvorů na budovách v majetku obce Majetín“ ve výši 500 tis. Kč došlo k výměně oken a dveří na budově obecního úřadu, základní a mateřské školy, sauny, hasičské zbrojnice, domu služeb, knihárství a zámečnictví a vrat v hasičské zbrojnici. Ze stejného programu finanční příspěvek získalo také Sdružení obcí mikroregionu Království na projekt „Království se baví za každého počasí“. S přispěním 165 000 Kč byl pořízen velký party stan, který řeší zajištění zázemí pro konání různých sportovních a společenských akcí ve všech obcích mikroregionu.



Z výčtu dalších oprav uskutečněných přes letní měsíce na obecních budovách to byla například rekonstrukce elektroinstalace na OÚ a v mateřské škole, výměna podlahoviny v knihovně a v kancelářích OÚ, kde byl také obnoven nábytek

a radiátory, úprava prostor studia TV-MAJ a archivu OÚ, rozvod teplé vody do všech tříd v ZŠ, výměna vydávacího pultu na stravu v MŠ, úprava sociálního zařízení v přízemí i v 1. patře MŠ.

V Domě s pečovatelskou službou se provádí opravy obkladů na fasádě ve dvoře, střešní krytiny a balkónů. Ve společenské místnosti DPS, kde se začali scházet rodiče s dětmi z Rodinného centra Lvíček, byl pořízen kuchyňský kout a dětský koberec.

V současné době připravujeme **projekt na rekonstrukci komunikací** ulic Novostavby, zbylé části ulice U Sokolovny a Návsí za parčíkem s kašnou. V projektu bude také zahrnuta rekonstrukce několika stovek metrů chodníků v obci, na což bychom rádi požádali v novém roce o dotaci. V dalších letech se počítá s rekonstrukcí ostatních komunikací v obci. Dalším připravovaným projektem je **rozšíření veřejného osvětlení** v ulici Opleta a u rybníka.

Firma ZEPIKO, spol. s r.o.

provádí pokládku asfaltu na polní komunikaci vedoucí z hlavní silnice na Krčmaň k pískovně. Mělo by tím dojít ke **snížení znečištění hlavní komunikace** od nánosů na kolech nákladních vozidel směřujících z pískovny.

Manželé Ladislav a Ludmila Studení z Majetína, kteří se zabývají výrobou dekorativních perníčků, byli vybráni mezi držitele regionální značky „**HANÁ regionální produkt**“. Certifikační komise, složená ze zástupců místních akčních skupin, sdružení, regionálních výrobců a odborné veřejnosti z Hané, hodnotí základní kritéria - místní původ, kvalitu, šetrnost k životnímu prostředí a jedinečnost ve vztahu k regionu. Regionální značka garantuje původ výrobku z Hané, originalitu a vazbu na toto území, a zároveň slouží ke zviditelnění místní produkce, v tomto případě i Majetína. Manželům Studeným gratuluji a děkuji.

Všem spoluobčanům přeji pohodový podzimní čas.

Miroslava Zavadilová

## Informace OÚ

V měsíci září bylo dokončeno vybudování dalších nových míst na umístění barevných nádob určených ke shromažďování tříděného odpadu. Sběrná místa se tímto rozšířila z původních pěti na jedenáct. Občané tak mají větší možnost zapojit se do systému třídění odpadu. Tento odpad může být pak dále zpracován a nemusí končit na skládce nebo ve spalovně komunálního odpadu. V kontej-

nerech se ale často hromadí také spousta odpadu, který tam nepatří. Někteří z nás si je pletou s popelnicemi určenými na směsný komunální odpad. Na každé z nádob určených ke shromažďování tříděného odpadu je uvedeno, co do kontejneru vhazovat, ale také to, co tam v žádném případě nepatří. Dbejme na pečlivé dodržování těchto pokynů! Odpad z barevných kontejnerů je před dalším

zpracováním tříděn na dotřídňovací lince. Zde se ukáže, jak jsme důslední při třídění odpadu.

Děkuji všem občanům, kteří se již zapojují do pečlivého třídění odpadu v naší obci a udržují pořádek v okolí sběrných míst tříděného odpadu.

Ing. Vojtěch Dostál,  
místostarosta obce

## Základní a mateřská škola Majetín

### HEJ, HOLA, JE TU ŠKOLA!



První školní den – foto: E. Školoudová

Ano, i to krásné končí. Také prázdniny, které opět utekly jako voda, jsou za námi a s příchodem září jsme se my, všichni školou povinní, opět sešli před školní budovou, abychom přivítali nový školní rok 2011/2012.

Slavnostní den připadl na čtvrtek 1. září. Do vyzdobené tělocvičny naší školy zaměřily kroky rodičů, prarodičů, žáků, předškoláků, učitelů i provozních pracovníků. Po zaznění tónů naší hymny nás s úsměvem přivítala paní ředitelka Jiřina Daňková a hlavně 13 nových prvňáčků, kteří natěšení, s vážnou tváří a rozechvělí, co je ve škole čeká, se představili všem ve zcela zaplněné místnosti. Také paní starostka obce Miroslava Zavadilová milými slovy popřála mnoho úspěchů a šťastné vykročení

všem.

Přišly mezi nás i Kamila Kameníková a Marika Gartnerová, se kterými jsme se loučili, neboť je čekají krásné mateřské povinnosti.

Paní ředitelka přivítala také nové tváře a posily v našich řadách – asistentku pedagoga Janu Franciškou, Dagmar Dvorskou, učitelku MŠ a paní Evu Školoudovou, která bude pracovat ve školní družině.

V letošním roce je naše ZŠ opět trojtřídní se samostatným 1. ročníkem. Celkem ji navštěvuje 50 žáků. V 1. ročníku vyučuje Jiřina Daňková, ve 2. a 3. ročníku s 18 žáky Hana Žůrková a 19 žáků 4. a 5. ročníku má na starosti dlouholetá opora pedagogického sboru Marie Jemelková. O pořádek v naší budově

a o úklid pečuje již mnoho let školnice Jaroslava Kolečářová. V 1. oddělení školní družiny je zapsáno 22 dětí s vedoucí Evou Školoudovou.

Do mateřské školy je přihlášeno 40 dětí, se kterými budou letos pracovat paní učitelky Hana Kameníková, Veronika Ronzová a nově Dagmar Dvorská. Kolektiv MŠ se nemůže také obejít bez školnice, kterou je také naše nová posila paní Vladana Drábková, která zastupuje paní Janu Vojáčkovou – Zámečnickovou.

O obědy a stravování žáků i zaměstnanců pečují vedoucí školní jídelny Marie Maštaliřová a paní kuchařky Eva Bednáříková a Lenka Nováková.

A co nás v letošním roce čeká? Nejen učení, ale i spousta osvědčených projektů a akcí ve spolupráci s obcí a ochotnými rodiči a majetínskými občany – plavecké závody, vystoupení žáků, sportovní utkání, soutěž Nejlepší kamarád, sběry papíru a také nové soutěže a počiny, např. sbírání plastových víček s názvem „Nakrm plastožrouta“. Přejme si, ať je školní rok 2011/2012 úspěšný a pohodový.

Za kolektiv ZŠ  
Hana Žůrková

Díky velmi dobré spolupráci s obcí se ve středu 21. 9. 2011 naše škola mohla zapojit do celosvětové akce STROMY PRO MÍR. Tento den byl OSN prohlášen jako Mezinárodní den míru, které se zúčastní více jak 5 000 škol ze 150 zemí. Strom je pro nás symbolem, je to připomenutí přírody a životního prostředí a symbolizuje naši spolupráci se školami po celém světě. Vysázení stromků také symbolizuje naději a životní souvislosti.

Jiřina Daňková, ředitelka ZŠ a MŠ Majetín



## Z majetínských spolků

### INDIÁNSKÝ BĚH ANEB PO STOPÁCH INDIÁNŮ

Střelba z opravdového „indiánského“ luku byla jednou z nejatraktivnějších disciplín letošního „indiánského dopoledne“. Krom toho si za krásného slunného počasí mohli malí „indiáni“ vyrobit indiánský nástroj, nebo indiánskou čelenku. Odměnou jim pak byl příjemný zážitek ze soutěže, kdy ti mladší „Apačové“ probíhali trať v areálu sauny a starší soutěžící „Čejeni a Šošoni“ se zapotili na cca 2 kilometrové trati kolem místního rybníku.

Na památku si všichni soutěžící odnesli nejen vlastní výrobky, ale i pěkné indiánské čelenky z „dílny“ paní Miroslavy Šmídové, které bych chtěla touto cestou poděkovat.

Ti nejlepší z „indiánů“ získali i diplomy a medaile, jak se na

správnou soutěž sluší a protože to byla soutěž indiánská, nechyběla v odměnách ani „pravá indiánská pečeť“. Přestože začátek letošní akce 17. září 2011 byl v již v 9 hodin, na start nastoupilo více než 40 soutěžících a to od těch nejmenších až po děti starší 10 let. Všem indiánům za perfektní výkon blahopřejeme.

Tato akce je jednou z náročnějších na personální obsazení jednotlivých stanovišť, proto bychom v příštích letech uvítali pomoc od více rodičů – dobrovolníků. Jsme velice rádi, že někteří z nich se zapojili v letošním roce. Za spolupráci a sponzorské dary velice děkujeme.

S poděkováním nebudu plýtvat, když ho věnuji všem, kdo se na akci podíleli, ať již jsou to

členové spolků, jmenovitě T. J. Sokol Majetín, myslivecké sdružení nebo školská a kulturní komise, neboť jsou to víceméně stále ti stejní, kteří pomáhají při organizaci akcí nejen pro děti. Samozřejmě bez nemalé pomoci obecního úřadu by se takovéto akce těžko organizovaly, za podporu a pomoc jim patří velké díky. Ostatně jako všem výše zmíněným, kteří obětovali svůj drahocenný čas a věnovali ho našim dětem. Věřím, že se tato akce stane tradicí a všichni od těch nejmenších až po ty, kdo již jsou ze školy nějaký ten rok venku, si to v duchu indiánů společně užijeme.

*Za organizátory akce  
Monika Mikešová*



*Apači, Čejeni a Šošoni z Majetína - foto: J. Zavadil*

## RODINNÉ CENTRUM LVÍČEK

Milé maminky, tatínci a ostatní členové rodin. Jistě jste již někteří zaregistrovali, že pro Vás a především pro Vaše milované ratolesti připravujeme v Majetíně rodinné centrum. V prostorách pro vzájemné setkávání, které byly bezplatně poskytnuty obecním úřadem v Majetíně, byly v průběhu letních měsíců provedeny úpravy potřebné pro chod Rodinného centra a to rovněž za podpory místního OÚ. S vědomím toho, že ne v každé obci mají štěstí získat prostory a nejen finanční podporu pro zrod Rodinného centra / dále jen RC/, bychom chtěli obecnímu úřadu, zejména paní starostce moc

poděkovat.

Víme, že poskytnuté prostory, byť na oko ideální pro vzájemné setkávání dětí a maminek se svými vrstevníky, přináší rovněž závazek k toleranci a disciplíně.

Rádi bychom nabídli to, co běžná centra nabídnout rodinám mohou, zároveň však nechceme nijak omezovat již navykly řád v domě s pečovatelskou službou.

Proto se budeme zpočátku setkávat jednou týdně v dopoledních hodinách a pevně věříme, že všichni návštěvníci RC, budou respektovat řád a pravidla pro chod RC.

Naši snahou bude dát hlavně malým dětem možnost vyzkoušet

si navazovat sociální kontakty ještě před nástupem do MŠ a pro maminky získávání informací a event. možnost seberealizace.

Budeme potěšeni, když se na programu v rodinném centru budou částečnou měrou podílet samy maminky, nebo se do programu zapojí třeba i celé rodiny.

Zahájení činnosti plánujeme na začátek října. Termín bude včas upřesněn. Informace o akcích a časovém rozvrhu RC budou zveřejněny na stránkách obce Majetín.

Na všechny se těší Monika Mikešová a Petra Šlajsová

## ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ

Vážení a milí spoluobčané, začal nový školní rok a s ním se roztočil kolotoč akcí, které k vaší spokojenosti pořádá školská a kulturní komise nebo se na nich více či méně podílí.

17.9.2011 jsme se mohli potkat na Indiánském běhu v areálu za saunou, jehož organizaci zajišťovalo několik spolků v čele se Sokolem Majetín. Sešla se zde spousta malých rudochů z různých kmenů a předvedli nám obratnost i zručnost při plnění úkolů. Doufám, že se tato akce, ač se nezdá náročná na přípravu, líbila všem zúčastněným. V budoucnu bychom v ní chtěli pokračovat. Proto rádi přijmeme podněty a nápady na její zdokonalení.

Dne 6.10.2011 plánujeme oblíbenou

Drakiádu. V 16 hodin přivítáme všechny děti a jejich papírové kamarády na fotbalovém hřišti. Připraveny jsou pro vás pěkné odměny, čeká vás příjemně strávené odpoledne, takže teď už nám jen zbývá, aby nám počasí přálo a vál ten správný vítr..

Dne 19.11. 2011 plánujeme pro vás, občany všech věkových kategorií Country bál s kapelou Žizeň. Těšit se můžete na živou hudbu, půlnoční tombolu, stylovou obsluhu, prostě na všechno, na co jste v našem country salonu zvyklí. Tedy ve 20,00 v sokolovně a dobrou náladu vemte s sebou.

Poslední předvánoční akce, na kterou bych vás chtěla srdečně pozvat je námi všemi oblíbená

vánoční výstava. Každý rok se těšíme na toto období, kdy se s vámi můžeme sejít ve Vánoce-mi provoněné sokolovně a potěšit se výrobky našich šikovných spolubčanů, protože díky nim tato akce plní svůj účel. Proto bych vás všechny touto cestou chtěla moc poprosit, abyste v této tradici s námi pokračovali. Bez vás by vlastně výstava nebyla výstava. Pro letošní rok je datum stanoveno na 4. 12. 2011, přijďte s námi a se souborem Majetínek prožít sváteční adventní neděli.

*Marta Havránková  
předsedkyně školské a kulturní  
komise*

## ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Vážení přátelé,  
od letošního července začínám své působení mezi vámi ve farnostech Kokory, Maještiny a Penčice. Jmenuji se Wojciech Zapiór (česky se to vyslovuje Vojtěch Zapjůr) a pocházím z Polska. Narodil jsem se ve městě, které všichni dobře znáte, ale bohužel z té horší stránky - jmenuje se Osvětim. 3. června

2006 jsem se stal knězem a svou pastorační práci jsem začal doma v Polsku. Od roku 2008 působím v České republice, česky jsem se naučil v Kyjově a do Kokor jsem byl přeložen z farnosti Vracov. Bydlím na faře v Kokorách, kterou chci s pomocí farníků po nejn nutnějších úpravách více otevřít veřejnosti. Plánujeme společná setkávání, akce pro děti

a mládež.

Těším se na spolupráci s vámi. Rada farníků mi už od mého nástupu obětavě pomáhala a pomáhá, zaslouží za to velkou pochvalu a poděkování. Kéž Bůh žehná naší práci.

*P. Wojciech Zapiór – farář*

### Pozvánky

6. 10. **Drakiáda** – sraz v 16:00 na fotbalovém hřišti
25. 10. **Svátek dýní** – sraz v 17:00 u školy
13. 11. **Království očima občanů mikroregionu Království**, vernisáž v obci Charvátý
19. 11. **Country bál** – od 20:00 v sokolovně
26. 11. **Poslední leč** – od 20:00 v sokolovně
3. 12. **Mikuláš u koní** – od 14:00 v areálu Pily Drako
3. 12. **Rozsvícení vánočního stromu** – 18:00 na návsi
4. 12. **Vánoční výstava** – od 9:00 hodin v sokolovně
10. 12. **Vánoční setkání seniorů** – od 14:00 v sokolovně
17. 12. **Královské zimní hry** – od 9:30 hodin u rybníka
23. 12. **Zpívání koled** – od 18:00 u kostela
26. 12. **Vánoční koncert** v Dubu nad Moravou
29. 12. **Turnaj ve stolním tenise** v sokolovně
30. 12. **Turnaj ve volejbale** v sokolovně



## Inzerce

**OTEVŘENO OD ČERVNA**

**Najdete nás v Brodce u Přerova, Masarykovo náměstí 100,  
Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy.**



# pedikúra

## provedu přístrojovou pedikúru

dokáže pomoci:

- s většinou případů zarůstajících, ztlustělých nebo zdeformovaných nehtů
- s mozoly a zrohovatělou kůží, která může bolestivě tláčit
- s kuřimi oky, které se odstraní bezbolestně
- s rozpraskanou kůží na patách

Zvláště vhodná je při ošetření nohou diabetiků a pro rizikové skupiny lidí s onemocněním žil či tepen dolních končetin a lupénkou, pro které není klasická pedikúra doporučována.

**dlouhodobá účinnost – bez namáčení**

**cena za základní ošetření nohou 250 Kč**

**tel.: 605 250 700, e-mail: pedikura@peceotelobrodek.cz**

*krásné nožky  
bez ponožky*

# masáže

## provedeme sportovní a rekondiční masáž

**šije: 90 Kč, záda a šije: 200 Kč, nohy: 200 Kč,  
celé tělo: 500 Kč**

## masáž těla baňkováním

**záda a krční páteř: 300 Kč, nohy: 200 Kč,  
celé tělo: 500 Kč**

## manuální lymfatickou masáž

**KAŽDÁ 5. MASÁŽ ZDARMA**

**tel.: 734 610 958, e-mail: masaze@peceotelobrodek.cz**

možnost zakoupit dárkový poukaz • po dohodě lze provést i u Vás doma

**Po-Pá po 16. hod. So, Ne dle dohody**

Nejsme plátcí DPH.

**www.peceotelobrodek.cz**

*masáže těla  
bolest a únava  
zmizí zcela*

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197

Evidenční číslo 17 356

Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Ing. Pavel Čechák

E-mail: obec@majetin.cz

Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová

Náklad 550 výtisků





Nejmenší triatlonisté - foto: M. Zavadilová



Den dětí u koní - foto: J. Večeř



Indiáni z Majetína - foto: M. Zavadilová



Sázení stromů- foto: J. Franciškova



Majetiňští cyklisté okolo Dolku - foto: J. Teimer





Maječinská neckiáda - foto: P. Kulková, P. Šefčík